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M1 -3 1 SBEEPILERER HEDHFHHB HEDBFHELE #5,380m |[3-4-13S5IBEHIZ HEDEFHSIH BoHBIEH #91,600m
M3-2-11SRIERILOHR HETDHHHE HEIDHHT=S f580m |3 -4-145)\BIFER HEDHHWE BoHBIEH 91,810m
M3-2-17SHBIR HEDHHHB HEDHHHB 220m |34 16SFNIIRILER HEDHFHWE HETDEFHETE £91,800m
M3-3-3SHHABHEER BEHEBE HEDFHINDPE $911,190m |3 -4-18SHESIBERILOAR HEDEFHSIH HEDEFHSIH $1300m
M3-3-4SHLERIZ BEHILBE HEDFHIER #1,220m |3 -5 2SPERDER HETDFHFER HEDHFH=A $2,520m
M3-3- 9/ IIETBHZ HEDEHINII HETDEFHETE W4.570m |35 TSESIIBER HETDHHES BoHBIEH 93, 750m
M3-4-1 SHEREIHR HEDHFHWE HEDHFHWE f170m |35 -12SBEEHR HETDHHIHE BoHBIEH 91,720m
M3-4-5STRIEHFHZ HEDHHIER BoHBIEH 3,580m |M3-5- 158 =R HEIDHH=S HEIDHH=S £91,000m
34 -6SBENBIZ HETDEFHETE BoHEIEH W5, 770m |7 -5-1 SNEERFIR HEDHFHWE HEDHHNE F1990m
M3-4-10SMEZ=1R HEDHFHWE HEIDHH=S 590m |F8-7- 1SRN IIEREILAR HEDHHIHE HETDHHHE 990m




